
                                            
ІРКЛІЇВСЬКА СІЛЬСЬКА  РАДА 

ЗОЛОТОНІСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Восьмого скликання 

Пятдесята сесія 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

29.01.2025                                                                                                   № 50-6/VІІІ 
c. Іркліїв 

   

Про продовження терміну дії Програми 
«Охорона навколишнього природного 
середовища та екологічної безпеки 
Іркліївської сільської територіальної 
громади» на 2022-2025 роки, затвердженої 
рішенням Іркліївської сільської ради від 
11.05.2022  №21-1/VIII, зі змінами,  до 2028 

року та внесення змін до Програми  
 

Відповідно до пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», статті 47 Закону України «Про охорону 
навколишнього природного середовища», Закону України «Про благоустрій 
населених пунктів», Водний кодекс України, Лісовий кодекс Постанови 
Кабінету Міністрів України від 17.09.1996 №1147 «Про затвердження переліку 
видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів», Постанови 
Кабінету Міністрів України № 25 від 10.01.2023 «Про реалізацію 
експериментального проєкту щодо створення сприятливих умов для 
забезпечення ефективного споживання електричної енергії населенням» з 
метою реалізації державної політики України в галузі довкілля, забезпечення 
екологічної безпеки, захисту життя і здоров’я мешканців населених пунктів 

громади від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього 
природного середовища, досягнення гармонії взаємодії суспільства і природи, 

Іркліївська сільська рада 

ВИРІШИЛА: 

1. Продовжити термін дії програми «Охорона навколишнього 
природного середовища та екологічної безпеки Іркліївської сільської 
територіальної громади» на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням 
Іркліївської сільської ради від 11.05.2022 №21-1/VIII, зі змінами від 05.06.2023 
№31-8/VІІІ, від 12.06.2024 №41-17/ VІІІ, до 2028 року. 

2. Внести зміни до програми «Охорона навколишнього природного 
середовища та екологічної безпеки Іркліївської сільської територіальної 
громади» на 2022-2025 роки, затвердженої рішенням Іркліївської сільської ради 



від 11.05.2022 №21-1/VIII зі змінами від 05.06.2023 №31-8/VІІІ, від 12.06.2024 

№41-17/VІІІ,  виклавши  в наступній редакції. (Додаток) 
3. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення. 
4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

сільської ради з питань розвитку територій, сільського господарства, земельних 
відносин, охорони навколишнього природного середовища, промисловості, 
архітектури, енергетики, будівництва, транспорту, зв’язку та житлово-

комунального господарства. 
 

 

 

Сільський голова                                                                  Анатолій ПИСАРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                              



                                                                               Додаток 

до рішення Іркліївської сільської ради 

від 11.05. 2022  № 21-1/VIII, зі змінами 
від 05.06.2023 №31-8/VІІІ, від 
12.06.2024 №41-17/VІІІ (у редакції 
рішення Іркліївської  сільської ради      

від 29.01.2025 року №50-6/VIIІ)                          
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

«ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО ПРИРОДНОГО 
СЕРЕДОВИЩА ТА ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  ІРКЛІЇВСЬКОЇ 

СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ» 

 НА 2022-2028 РОКИ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022 

 



ПАСПОРТ ПРОГРАМИ    

 
1.  Назва Програми «Охорона навколишнього природного 

середовища та екологічної безпеки  Іркліївської 
сільської територіальної громади» 

 

2. 

Ініціатор розроблення 
Програми 

Виконавчий комітет 

Іркліївської сільської ради Золотоніського 
району Черкаської області 

 

3. 

Закони України, відповідно до 
яких розроблена Програми 

Закон України «Про охорону навколишнього 
природного середовища», Закон України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Закону 
України «Про благоустрій населених пунктів», 
Водний кодекс України, Лісовий кодекс 
України, постанова КМУ «Про затвердження 
переліку видів діяльності, що належать до 
природоохоронних заходів» від 17 вересня 1996 
№1147, постанова КМУ від 21.10.2009 року, 
Постанови Кабінету Міністрів України №25 від 
10.01.2023 «Про реалізацію експериментального 
проєкту щодо створення сприятливих умов для 
забезпечення ефективного споживання 
електричної енергії населенням». 

 

4. 

Розробник Програми Виконавчий комітет 

Іркліївської сільської ради Золотоніського 
району Черкаської області  

 

5. 

Відповідальний 

виконавець Програми 

Виконавчий комітет 

Іркліївської сільської ради Золотоніського 
району Черкаської області 

 

6. 

Учасники Програми Виконавчий комітет 

Іркліївської сільської ради Золотоніського 
району Черкаської області 

7.  Термін реалізації Програми 2022-2028 

 

8. 

Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для 
реалізації Програми   

Визначатиметься, враховуючи фінансову 
спроможність бюджету Іркліївської сільської 
територіальної громади на підставі 
обґрунтованих розрахунків, поданих 
відповідальним виконавцем Програми  

9.  Основні джерела фінансування 
Програми 

Сільський бюджет Іркліївської сільської 
територіальної громади, інші джерела, не 
заборонені законодавством 

                                                                                                                     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Загальна характеристика 

Об’єднання Іркліївської сільської територіальної громади відбулося на 
засадах добровільності, в рамках реформи децентралізації в Україні, 29 жовтня 
2017 року шляхом об’єднання Іркліївської та Мельниківської сільських рад з 
чисельністю населення 5165 осіб. Площа території громади складала 22270,3 га. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 №728-р «Про 
визначення адміністративних центрів та затвердження територій 
територіальних громад Черкаської області» територія громади розширена, до 
складу якої увійшло 16 сільських рад.  

З 19 липня 2020 року громада віднесена до Золотоніського району 
відповідно до Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-IX 

«Про утворення та ліквідацію районів». До складу громади входить 26 
населених пунктів: села Іркліїв, Скородистик, Загородище, Червоногірка, 
Мельники, Воронинці, Червонохижинці, Васютинці, Вереміївка, Жовнине, 
Кліщинці, Крутьки, Лихоліти, Лящівка, Москаленки, Новий Коврай, 

Придніпровське, Коврай, Ревбинці, Старий Коврай, Степове, Тимченки, 
Баталий та с-ща Журавлине і Мирне.  

Рішення сільської  ради про утворення Іркліївської сільської 
територіальної  громади прийнято 8 грудня 2020 року. 

Адміністративним центром територіальної громади є село Іркліїв, в якому 
розміщені її органи місцевого самоврядування. 

Територіальна громада має єдиний представницький орган - Іркліївську 
сільську раду. 

Відповідно до Виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань основним видом 
діяльності Іркліївської сільської ради та виконавчого комітету Іркліївської 
сільської ради є державне управління загального характеру - Код КВЕД 84.11 

Згiдно проекту землеустрою щодо встановлоння меж територiї Iрклiївської 
сiльськоi територiальноi громади Золотонiського району Черкаської областi, 
межа громади на пiвночi межус з Чорнобаiвською селищною територiальною 
громадою Золотонiського району Черкаськоi областi, проходячи по земельних 
дiлянках приватної власностi, по дорогах i шляхах, по земельних дiлянках 
комунальної власностi та по пiд водними об’єктами.  

На сходi громада межує з Оболонською сiльською об'єднаною 

територiальною громадою та Градизькою територiальною громадою 
Кременчуцького району Полтавськоi областi проходячи по межі р. Днiпро.  

На пiвднi громада межує з Сагунiвською об'єднаною територiальною 

громадою, Леськiвською сiльською територiальною громадою, 
Червонослобiдською територiальною громадою Черкаського району Черкаської 
областi проходячи по межі р. Днiпро.  

На заходi громада межує з Золотонiською мiською радою, проходячи по 
межі р. Днiпро, по межi садового товариства, по земельних дiлянках для 
ведення лiсового господарства та по земельних дiлянках приватної власностi 
наданих громадянам для ведення товарного сiльськогосподарського 
виробництва. 

Загальна площа громади становить   94228,2470 га. 



Програма «Охорона навколишнього природного середовища та екологічної 
безпеки  Іркліївської сільської територіальної громади» на 2022-2028 роки (далі 
- Програма), розроблена відділом земельних відносин та захисту довкілля 

виконавчого комітету Іркліївської сільської ради, відповідно до вимог Закону 
України «Про охорону навколишнього природного середовища», Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про 
благоустрій населених пунктів», постанови КМУ «Про затвердження переліку 
видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» від 17 вересня 
1996 №1147, постанови КМУ від 21.10.2009 року,  Постанови Кабінету 
Міністрів України від 10.01.2023 «Про реалізацію експериментального проекту 
щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного споживання 
електричної енергії населенням» 

Підставою для розроблення Програми є існування проблем на рівні 
підвідомчій території ради, розв’язання яких потребує залучення бюджетних 
коштів, координації спільних дій органу самоврядування, підприємств, установ, 
організацій та населення. 

ОХОРОНА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ 

Документація із встановлення меж прибережних захисних смуг на 
території громади не розроблялась. Відповідно відомості про обмеження у 
використанні земель  до Державного земельного кадастру не вносилися. 
 На території Іркліївської сільської ради діє постійна Комісія з питань 
розвитку територій, сільського господарства, земельних відносин, охорони 
навколишнього природного середовища, промисловості, архітектури, 
енергетики, будівництва, транспорту, зв’язку та житлово–комунального 
господарства. 
 Розпорядженням сільського голови Іркліївської сільської ради №131-р 
від 05.07.2022  створено комісію з питань контролю використання земельних 
ділянок, визначення та відшкодування збитків заподіяних в наслідок 
використання земельних ділянок комунальної власності з порушенням 
законодавства. 

 З метою забезпечення безперешкодного і безоплатного доступу 
громадян до узбережжя водних об’єктів та островів загального 
водокористування на території Іркліївської сільської ради розпорядженням 
сільського голови Іркліївської сільської ради №233-р від 20.10.2021 р. було 
створено робочу групу щодо забезпечення безперешкодного доступу громадян 
до узбережжя водних об’єктів та островів загального водокористування, та 
розпорядженням голови Іркліївської сільської ради №100-р від 24.05.2023 р. 
було внесено зміни до складу робочої групи щодо забезпечення 
безперешкодного доступу до узбережжя водних об’єктів та островів загального 
водокористування. 

Безперешкодний доступ громадян до водних об’єктів забезпечується, 
скарги, звернення, заяви, зауваження щодо забезпечення безперешкодного 
доступу до водних об’єктів та островів загального водокористування до 
Іркліївської сільської ради, за період роботи робочої групи, не надходили. 

Розпорядженням сільського голови Іркліївської сільської рад № 243-р від 



06.12.2022 створено комісію з обстеження, утримання та збереження 
полезахисних лісових смуг на території Іркліївської сільської ради. 
 Рішенням Іркліївської сільської ради від 26.10.2023 №35-20/VIII 

затверджено «Програму розвитку просторового планування та земельних 
відносин на території Іркліївської сільської територіальної громади на 2023 – 

2025 роки», зі змінами від 15.11.2023 № 36-5/VIII. 

Рішень про виділення земельних ділянок в межах прибережних захисних 
смуг Іркліївською сільською радою не приймалися. 

ОХОРОНА, РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ВОД ТА ВІДТВОРЕННЯ 
ВОДНИХ РЕСУРСІВ 

 Територія Іркліївської сільської територіальної громади омивається 
водами Кременчуцького водосховища та Сулинської затоки загальною площею 
35,710 га. Також на території Іркліївської сільської територіальної громади 
розташоване Державне підприємство «Іркліївський розплідник рослиноїдних 
риб» (власник Фонд Державного майна України). 
 Притоки Дніпра: р.Ірклій – ліва притока Дніпра, впадає в Кременчуцьке 
водосховище. Ірклій бере початок на схід від селища Привітне (Комінтерн). На 
території Іркліївської сільської ради через села Ревбинці-Лихоліти-

Червоногірка-Загородище-ІркліївСкородистик. Тече переважно на південь. 
Впадає до Дніпра (в Кременчуцьке водосховище). На річці створено 4 об’єкти 
природно-заповідного фонду;  
 Сулинська затока – в межах с. Лящівка входить до складу  
НПП «Нижньосульський»;  
 Коврай — річка в Україні, в межах Золотоніського району. Ліва притока 
Дніпра (басейн Чорного моря); 
  Ковалівка — річка в Україні, у Золотоніському районі Черкаської 
області, ліва притока Дніпра. Колишня назва Ківачіха. Ковалівка бере початок 
селі Баталий. Тече переважно на південний схід в межах сіл Москаленки та 
Тимченки. На околиці села Вереміївка впадає в Кременчуцьке водосховище 
(басейн Дніпра). Довжина річки приблизно 12 км. Висота витоку річки над 
рівнем моря — 129 м; висота гирла над рівнем моря — 125 м; повне падіння 
рівня русла річки, від витоку до гирла, становить 4 м, що відповідає середньому 
похилу русла — 0,33 м/км.  
 Згідно проведеної інвентаризації водних об’єктів території Іркліївської 
сільської територіальної громади відповідно до Протоколу №5 від 20.01.2022р. 
засідання комісії з інвентаризації водних об’єктів, лісових ресурсів, об’єктів 
державної та комунальної власності , що знаходиться на території 
територіальних громад Черкаської області було визначено що на території 
громади знаходяться 84 водні об’єкти.  З яких 54 водні об’єкта з кадастровим 
номером 7125182800:05:000:0508 належать Державному підприємству 
«Іркліївський розплідник рослиноїдних риб» паспорта водних об’єктів 
розроблені 14.03.2019 р. також, до цього переліку включені водні об’єкти, які 
вже довгий термін перебувають пересохлі та без водного полотна, а саме в 
наступних населених пунктів с. Степове 2 об’єкти, с.Тимченки 2 об’єкти, 
с.Старий Коврай 2 об’єкти, с.Лихоліти, с.Іркліїв, с. Крутьки, с.Першотравневе.  



 З 2021року по на червень 2024 року земельні ділянки водного фонду 
Іркліївською сільською радою в оренду не передавалися. 
 У населених пунктах с. Іркліїв, с. Скородистик, с. Червоногірка,  
с. Загородище централізоване водопостачання та водовідведення здійснюється 
Іркліївським КП «Іркліївський комбінат комунальних послуг» (19950, Україна, 
Золотоніський р-н, Черкаська обл., село Іркліїв, вулиця Хмельницького 
Богдана, будинок, 7 (код ЄДРПОУ 14216710). Також надається централізоване 
водопостачання в селах Кліщинці, Вереміївка, Тимченки  - КП «Кліщинське 
2012» (19971, Україна, Золотоніський р-н, Черкаська обл., село Кліщинці (код 
ЄДРПОУ 36782494). Забір води здійснюється з артезіанських свердловин. 

Водопостачання сіл Крутьки, Чехівка, Мельники, Воронинці, Журавлине, 
Червонохижинці, Ревбинці, Лихоліти, Першотравневе, Старий Коврай, Мирне, 
Степове, Лящівка, Москаленки, Васютинці, Жовнине, Придніпровське, Коврай 
здійснюється централізовано суб’єктами господарювання. 

Місцеві правила збирання, транспортування та очищення стічних вод у 
селах Крутьки, Чехівка, Мельники, Воронинці, Журавлине, Червонохижинці, 
Ревбинці, Лихоліти, Першотравневе, Старий Коврай, Мирне, Степове, Лящівка, 
Москаленки, Васютинці, Жовнине, Придніпровське, Коврай від об’єктів, які не 
приєднані до систем централізованого водовідведення не затверджені (ст. 12 
Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод»). 

УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ 

Закон України «Про управління відходами» визначає правові, 
організаційні, економічні засади діяльності щодо запобігання утворенню, 
зменшення обсягів утворення відходів, зниження негативних наслідків від 
діяльності з управління відходами, сприяння підготовці відходів до повторного 
використання, рециклінгу і відновленню з метою запобігання їх негативному 
впливу на здоров’я людей та навколишнє природне середовище. 

Місцевий план управління відходами планується розробити після 
прийняття регіонального плану управління відходами. 

Функції організації управління відходами покладено на відділ житлово-

комунального господарства, комунальної власності виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради, та провідного спеціаліста- еколога відділу 
земельних відносин та захисту довкілля виконавчого комітету Іркліївської 
сільської ради.  

На території Іркліївської сільської ради розміщено 19 сміттєзвалищ, 18 з 
яких паспортизовані, та щорічно оновлюються дані в Управлінні екології та 
природних ресурсів Черкаської ОДА, а саме: 

 
№ 
п/п 

Населений пункт 
Серія, №  та дата видачі 

документа 

Цільове призначення 
земельної ділянки 

1 с. Васютинці ЯЯ № 840499 

вид. 22.10.2010р. 
Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів 

2 с. Вереміївка 
ЯЯ № 340454  
вид. 23.03.2010р. 

Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів  

3 с. Жовнино 
ЯЯ № 340633 

вид. 22.06.2011р.  
Іншого громадського 
призначення (місце утилізації 



побутових відходів) 

4 с. Іркліїв 
ЯЯ № 348907 

вид. 26.03.2008р. 
Під розміщення існуючого 
сміттєзвалища  

5 с. Кліщенці ЯЯ № 340379  
вид. 22.03.2010р.                                                                                                            

Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів 

6 с. Крутьки 108505426 (витяг) 
Для будівництва та 
обслуговування інших будівель 
громадської забудови 

7 с. Чехівка 
ЯЯ № 340761  
вид. 14.11.2011р. 

Землі загального користування 
(існуюче сміттєзвалище) місце 
утилізації побутових відходів 

8 с. Лихоліти НВ-7101579172014 (витяг) Для складування та утилізації 
відходів  

9 с. Лящівка 
ЯЯ № 340438  
вид. 30.03.2010р. 

Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів 

10 с. Мельники 

ЯЯ № 341089 

вид. 28.12.2012р. 
 

Для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і до-

поміжних будівель та споруд 
технічної інфраструктури  

11 с. Москаленки 
ЯЯ № 340635 

вид. 24.06.2011р. 
Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів 

12 с. Першотравневе 
ЯЯ № 340794 

вид. 30.12.2011р. 
Для утилізації побутових 
відходів  

13 с. Придніпровське 
ЯЯ № 340845 

вид. 12.04.2012р. 
Для складування та утилізації 
побутових відходів  

14 с. Коврай  ЯЯ №340846 

вид. 12.04.2012р. 
Для складування та утилізації 
побутових відходів 

15 с. Ревбинці ЯЯ № 340598 

вид. 16.12.2010р. 
Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів 

16 с. Старий Коврай НВ-7101026432013 (витяг) Для складування та утилізації 
відходів 

17 с. Мирне № 5245-VI від 06.09.2012р. Для складування та утилізації 
відходів 

18 с. Степове 
ЯЯ № 340638  
вид. 21.06.2011р. 

Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів 

19 с. Тимченки 
ЯЯ № 340703 

вид. 30.12.2011р.  
Під розміщення місця утилізації 
побутових відходів 

 

Сміттєзвалища призначені для складування та знешкодження ТПВ від 
житлових будинків, громадських будівель та установ, підприємств торгівлі, 
громадського харчування. 

Іркліївське комунальне підприємство «Іркліївський ККП» здійснює вивіз 
побутових відходів транспортом КП «Іркліївський ККП», на підставі укладених 
індивідуальних договорів з юридичними та фізичними особами, а також 
здійснюється самовивіз місцевими жителями. Розміщення побутових відходів 
здійснюється на сміттєзвалищі с. Іркліїв, яке знаходиться за межами населеного 
пункту села Іркліїв, та площею 0,4 га.  

Постійно проводиться роботи з утримання сміттєзвалища (підгортання, 
обвалування, лабораторні дослідження). Контроль за відходами, які вивозяться 
на сміттєзвалище проводиться візуально. 

Для забезпечення ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ на території 
Іркліївської сільської ради розпорядженням сільського голови Іркліївської 



сільської ради створено постійно-діючу комісію від 28.05.2021 №131-р «Про 
створення постійно діючої комісії з питань поводження з безхазяйними 
відходами на території Іркліївської сільської ради» зі змінами від 24.05.2023 
№97-р. (далі-Комісія). 

Підставою для початку роботи Комісії є інформація, що надходить від 
громадян, підприємств, установ, організацій, медіа та інших джерел визначених 
законом. Організаційною формою діяльності Комісії є засідання. Прийняті на 
засіданнях рішення оформляються протоколом. В актах огляду стихійних 
сміттєзвалищ комісійно визначається кількість, склад, приблизний об’єм та маса, 
властивості та інші характеристики відходів. 

З часу роботи комісії  в 2021 році -  ліквідовано 1 стихійне сміттєзвалище, в 
2022 – 5, в 2023 році на території населених пунктів громади заяв щодо 
стихійних безхазяйних відходів від населення не надходило, а виявлені 
прибиралися негайно.  

Крім того, проводиться процедура внесення до Державного реєстру речових 
прав в частині зміни суб’єкта власності, а саме – реєстрація права власності за 
Іркліївською сільською радою.  

На території Іркліївської сільської ради започатковується збір побутових 
відходів на яких поки що встановлено 40 контейнерів. Частково запроваджується 
роздільний збір корисних компонентів відходів – відсортовуються скло та ПЕТ-

пляшка, в зв’язку з цим заключено договір з «ФОП Швагер А.А.» № 2 від 
27.04.2023 на безоплатне розміщення контейнерів, для збору ПЕТ-пляшки та 
скла. Проводяться організаційні заходи, направлені на вивезення ТПВ з 
населених пунктів  громади. 

На території Іркліївської сільської територіальної громади місця зберігання 
хімічних засобів захисту рослин, склади отрутохімікатів, місця підтоплення 
небезпечних речовин відсутні. Утилізація та знешкодження небезпечних 
відходів, у тому числі непридатних до використання та заборонених до 
застосування хімічних засобів захисту рослин не проводиться. 

Програмою «Охорона навколишнього середовища та екологічної безпеки 
Іркліївської сільської територіальної громади на 2022-2028 роки» передбачено 
будівництво, розширення та реконструкція споруд, придбання та впровадження 
установок, обладнання та машин для збору, транспортування, перероблення, 
знешкодження та складування побутових, сільськогосподарських і промислових 
відходів виробництва, відходів розчищення зелених насаджень, кубових 
залишків. Придбання сміттєвих баків, вуличних урн. 

Програмою благоустрою Іркліївської сільської територіальної громади на 
2021-2028 роки передбачено заходи з покращення зовнішнього вигляду та 
санітарного стану населених пунктів (організація роботи по прибиранню 
населених пунктів, озеленення територій, забезпечення своєчасного і повного 
збору та вивезення ТПВ та нечистот, запобігання виникнення стихійних 
сміттєзвалищ, формування крон дерев, викошування трави, облаштування 
контейнерних майданчиків, паркування транспортних засобів); проведення робіт 
з обвалування, підгортання, ґрунтово-глинистих присипок на території 
сміттєзвалищ. 

Виконання завдань та заходів Програми забезпечується силами працівників 



які взяті по договору з благоустрою, комунальними підприємством «Іркліївський 
ККП» та  виконавчим комітетом Іркліївської сільської ради. 

Постійно проводиться роз’яснювальна та просвітницька робота серед 
населення щодо питань управління відходами. 

ОХОРОНА АТМОСФЕРНОГО ПОВІТРЯ 

Діяльність органів та посадових осіб місцевого самоврядування з 
охорони довкілля і вирішення екологічних проблем територіальної громади 
спрямовується на захист навколишнього природного середовища через 
підготовку і реалізацію цільових проектів з метою забезпечення сприятливих 
екологічних умов для проживання, праці і відпочинку людей, а також 
формування системи контролю за станом навколишнього середовища. 
Сільська рада затверджує цільові програми екологічного розвитку території 
юрисдикції територіальної громади, вирішує питання виділення бюджетного 
фінансування на охорону довкілля. Сільська рада та виконавчий комітет 
розглядають на своїх засіданнях питання щодо екологічної ситуації і 
контролю за ходом виконання запланованих заходів із її покращення.  

Представлені наступні звіти з оцінки впливу на довкілля: 
1. «Розробка ділянки Прогрес родовища піску в Золотоніському 

районі Черкаської області» Номер реєстраційної справи 202362610822 від 
2023 року. Планована діяльність ПП «Прогрес 11» полягає у розробці 
родовища будівельного піску в адміністративних межах Іркліївської сільської 
об’єднаної територіальної громади, 2 км на південь від с. Іркліїв, в межах 
рибогосподарської технологічної водойми. Площа ділянки видобутку Прогрес 
становить 24,9 га. Висновок з ОВД оприлюднено 30 жовтня 2023 року.  

2. «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок 
головного користування  на території лісового фонду КЛП «Чорнобай-ліс» 
Номер реєстраційної справи 202332210494 від 2023 року. Планована 
діяльність полягає у щорічній рубці головного користування площею 14,9 га. 
Планова діяльність у виділах буде проводитись із врахуванням заходів 
охорони раритетних видів та угрупувань. Висновок з ОВД оприлюднено 28 
липня 2023 року. 

3. «Зберігання дизельного палива у двох наземних резервуарах 
об’ємом 55 куб.м та 75 куб.м та видача через одну паливо-роздавальну 
колонку, продуктивністю 40 л/хв. За адресою 19960, Золотоніський 
(Чорнобаївський) район, с. Лящівка» Номер реєстраційної справи 
202112142124 від 2023 року. Дизельне паливо буде використовуватися для 
заправки автотранспорту СТОВ «Лящівка», що займається вирощуванням 
зернових культур і обробляє с/г угіддя власних автотранспортом. Висновок з 
ОВД не оприлюднено. 

Представлені розроблені звіти про стратегічну екологічну оцінку:  

- проекту документа державного планування «Детальний план території 
для розміщення товарної ферми, а саме: добудова тваринницьких приміщень 



та будівництво біогазової установки для утилізації біомаси з органічних 
відходів на земельній ділянці площею 11,4171 га з кадастровим номером 
7125182800:05:000:6006, розташованої в адміністративних межах Іркліївської 
сільської ради за межами населеного пункту села Скородистик. №05-02-4587-

24 в 2024 році.  
- проекту документа державного планування «Детальний план території 

для розміщення корівників, доїльного цеху та допоміжних будівель і споруд за 
межами населеного пункту с. Кліщинці по вул. Садовій, 26 в адміністративних 
межах Іркліївської сільської ради з урахуванням планувальної структури і 
функціонального використання території. Детальний план території за межами 
населеного пункту с.Кліщинці по вул. Садовій, 26 в адміністративних межах 
Іркліївської сільської ради під розміщення корівників, доїльного цеху та 
допоміжних будівель і споруд СТОВ «Кліщинське». 

На території Іркліївської сільської територіальної громади розташовані 
такі об’єкти: сільська рада, будинок культури, заклади загальної середньої 
освіти, заклад дошкільної освіти, гімназії, ліцеї. Дозволи на викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами від 
джерел виділення оформлялися для: 

1. Іркліївської сільської ради (котельня) с. Іркліїв №7125182801-14 від 
13.02.2013 року з необмеженим терміном дії; 

2. Іркліївської сільської ради (сміттєзвалище) на сході від с. Іркліїв 
№7125182800-1 від 20.10.2016 року (з 02.11.2016) з необмеженим терміном 
дії; 

3. Іркліївської сільської ради (місце видалення ТПВ (без гною та 
фекалій) за межами  с. Мельники №7125186401-2 від 06.02.2019 року з 
необмеженим терміном дії; 

4. Іркліївської сільської ради (майданчик №7 котельня) с. Іркліїв 
№7125182801-6 від 06.02.2019 року з необмеженим терміном дії; 

5. Іркліївської сільської ради (майданчик №5 котельня) с. Скородистик, 
вул. Шевченка, 57 №7125182803-6 від 06.02.2019 року з необмеженим 
терміном дії;  

6. Іркліївської сільської ради (майданчик №6 котельня) с. Червоногірка, 
вул. Шевченка, 21 №7125182804-1 від 06.02.2019 року з необмеженим 
терміном дії; 

7. Іркліївської сільської ради (сміттєзвалище) с. Вереміївка 
№7125182001-1 від 13.09.2016 року (з 24.09.2016) з необмеженим терміном 
дії; 

8. Жовнинської сільської ради (котельня) с. Жовнине, вул. Леніна 
№7125182401-2 від 18.03.2015 року з необмеженим терміном дії; 

9. Жовнинської сільської ради (сміттєзвалище) за межами с. Жовнине 
№7125182400-1 від 25.11.2015 року з необмеженим терміном дії; 

10. Кліщинської сільської ради (сміттєзвалище) в адмінмежах 
Кліщинської с/р, 1 км від с. Кліщинці №7125183200-1 від 28.07.2017 року (з 
10.08.2017) з необмеженим терміном дії; 

11. Лящівської сільської ради (сміттєзвалище) на землях Лящівської с/р, 
за межами с. Лящівка №7125185601-5 від 14.09.2017 року (з 27.09.2017) з 



необмеженим терміном дії; 
12. Іркліївської сільської ради (майданчик №2 котельня) с. Мельники, 

вул. Вознесенська, 108 №7125186401-3 від 06.02.2019 року з необмеженим 
терміном дії; 

13. Іркліївської сільської ради (майданчик №3 котельня) с. Мельники, 
вул. Вознесенська, 97 №7125186401-4 від 06.02.2019 року з необмеженим 
терміном дії; 

14. Іркліївської сільської ради (майданчик №4 котельня) с. Воронинці, 
вул. Героя Праці Ганни Залозної, 41 №7125186402-1 від 06.02.2019 року з 
необмеженим терміном дії; 

15. Москаленківської сільської ради (господарчий двір) с. Москаленки 
№7125186801-3 від 17.10.2011 року з необмеженим терміном дії; 

16. Москаленківської сільської ради (сміттєзвалище) с. Москаленки 
№7125186801-2 від 15.03.2017 року (з 28.03.2017) з необмеженим терміном 
дії; 

17. Першотравневої сільської ради (сміттєзвалище) адмінмежі 
Першотравневої с/р, за межами населеного пункту №7125187900-1 від 
28.07.2017 року (з 10.08.2017) з необмеженим терміном дії; 

18. Придніпровської сільської ради с. Придніпровське №7125188001-3 

від 09.06.2017 року (з 22.06.2017) з необмеженим терміном дії; 
19. Придніпровської сільської ради (котельня) с. Придніпровське 

№7125188001-4 від 09.06.2017 року з необмеженим терміном дії; 
20. Придніпровської сільської ради (сміттєзвалище) с. Коврай 

№7125188002-2 від 09.06.2017 року з необмеженим терміном дії з 22.06.2017; 
21. Іркліївської сільської ради (сміттєзвалище) с. Тимченки, вул. 

Шкільна, 16В №7125189201-1 від 17.09.2018 року (з 02.11.2016) з 
необмеженим терміном дії з 28.09.2018; 

22. Ленінської сільської ради (котельня) с. Ленінське (с. Степове)  
№7125184801-1 від 13.02.2015 року з необмеженим терміном дії. 

Спостереження за станом атмосферного повітря на межі санітарно-

захисної зони підприємств на території Іркліївської сільської територіальної 
громади не проводились. 

Інформація про стан атмосферного повітря на території громади відсутня. 
Рішення про поетапне зниження викидів забруднюючих речовин 

підприємствами, установами, організаціями та громадянами - cyб’єктами 

підприємницької діяльності не приймалися.  
Органи виконавчої влади та/або органи місцевого самоврядування (їх 

виконавчі органи) в межах повноважень та в порядку, передбачених законом  

(пункт 5 ст. 91 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської 
діяльності») не в повній мірі здійснюють контроль за наявністю документів 
дозвільного характеру у суб'єктів господарювання, необхідність одержання 
яких встановлена законом. 

 

ОХОРОНА, РАЦІОНАЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ТА ВІДТВОРЕННЯ 
РОСЛИННОГО ТА ТВАРИННОГО СВІТУ, ОБ’ЄКТИ ПРИРОДНО-

ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ 



Всі ліси громади відносяться переважно до рівнинних і входять у 
лісостепову зону. В цілому клімат громади сприятливий для зростання цілого 
ряду деревних та чагарникових порід, і перш за все високопродуктивних 

дубових і соснових насаджень. В лісах громади переважає дуб звичайний, сосна 
звичайна, вільха, акація. На території громади знаходяться 2 лісогосподарські 
підприємства: Філія «Золотоніське лісове господарство» (Великобурімське 
лісництво) яке відноситься до Державного спеціалізованого господарського 
підприємства «Ліси України», комунальне підприємство «Чорнобай ліс» 

Чорнобаївської селищної ради Золотоніського району Черкаської області, 
також невелика частина лісів відноситься до СКВ «Міжгір’я» (ПП «КП» 
Міжгір’я») , які здійснюють збереження, відновлення та вирубку лісових 
насаджень. 

ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНИЙ ФОНД  

На території Іркліївської сільської територіальної громади розташовано 
16 територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 
2483,2146 га, з яких 2 загальнодержавного значення площею -2163,81 га. та 14 
місцевого значення площею 319,4046 га., а саме: 

1. Національний природний парк «Нижньосульський» - загальна 
площа18635,11, зокрема в межах с. Лящівка (землі запасу) 2163,81 га. 
Створений Указом президента від 10.02.2010 року №155/2010. Державна форма 
власності (Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України) 

2. Комплексна пам’ятка природи загальнодержавного значення 
«Урочище Бурти» -розташована поблизу с. Лящівка Золотоніського району, на 
правому схилі правого берега р.Сули, загальною площею 10,0 га.  Створена 
розпорядження РМ УРСР від 14.10.1975 р.№780-р. Державна форма власності. 

3. Ботанічний заказник місцевого значення «Бобухівщина» - 

загальною площею 2,0 га., розташований в Золотоніському район, ПдСх 
околиці с.Іркліїв та Сх. околиця с. Скородистик, створений відповідно до 
рішення Обласної ради від 28.04.93 р.№14-21. Перебуває у відданні СКВ 
«Міжгір’я». 

4. Ботанічний заказник місцевого значення «Іркліївський» - 

загальною площею 2,0 га., розташований в Золотоніському районі, ПдЗх 
околиця с.Іркліїв проголошений відповідно до рішення Обласної ради від 
28.04.93 р.№14-21, перебуває у відданні СКВ «Міжгір’я». 

5. Гідрологічний заказник місцевого значення «Загородищанський»- 

загальною площею 50,4 га, який розташований в Золотоніському районі 
с.Загородище, проголошений відповідно до рішення облвиконкому  від 
28.11.79 р.№597 . Перебуває у відданні СКВ «Міжгір’я». 

6. Ландшафтний заказник місцевого значення «Солонці» - загальною 
площею 27,5399 га, розташованого в адміністративних межах Іркліївської 
сільської ради за межами населеного пункту, створено рішенням Черкаської 
обласної ради від 25.10.2019 року № 32-41/VII. Перебуває у відданні 
Іркліївської сільської ради. 

7. Ландшафтний заказник місцевого значення «Лихолітський» - 

загальною площею 52,0 га., створено рішенням Черкаської обласної ради від 



25.10.2019 року № 32-41/VII, розташований за межами с.Лихоліти. Перебуває у 
відданні Іркліївської сільської ради. 

8. Гідрологічний заказник місцевого значення «Ревбинський» - 

загальною площею 25,4 га., створено рішенням Черкаського облвиконкому від 
28.11.1979 р. № 597, розташована на заболоченій ділянці у долині 
річки Ірклій біля с. Ревбинці. Перебуває у відданні Іркліївської сільської ради. 

9. Ботанічний заказник місцевого значення «Джулайка» - загальною 
площею 14,0 га, проголошений Рішення обласної ради від 17.08.2004 №17-

6/IV, та розташований в Золотоніському районі, адміністративні межі 
Іркліївської сільської ради в  23 виділі 48 кварталу Великобурімського 
лісництва Золотоніського ДЛГ. Перебуває у відданні Філії «Золотоніського 
лісового господарства» ДП «Ліси України». 

10. Ентомологічний заказник місцевого значення «Підгірський» - 

загальною площею 20,0 га., розташований за межами с.Крутьки Золотоніського 
району, проголошений Рішення Облвиконкому від 21.11.1984 р.№354. 
Перебуває у віддані Іркліївської сільської ради. 

11. Ландшафтний заказник місцевого значення «Мацькова гора» - 

загальною площею101,7201 га., створено рішенням Черкаської обласної ради 

від 11.09.2020 року № 38-20/VII. Розташований в адміністративних межах 
Іркліївської сільської ради  за межами населеного пункту. Перебуває у віддані 
Іркліївської сільської ради. 

12. Ботанічний заказник місцевого значення «Червонохиженський» - 

загальною площею 20,0 га., створено Рішенням обласної ради  
від 28.04.1993р. № 14-21, розташований в ПдЗх околицях с.Червонохиженці. 
перебуває у віданні Іркліївської сільської ради. 

13. Ботанічна пам’ятка природи місцевого значення 
«Загородищанський старожил» - площею 0,03 га., розташовани по вул.. 
Героїв Крут с.Загородище Золотоніського р-ну, проголошений Рішення 
обласної ради від 03.02.2017 №12-9/VII. Перебуває у відданні Іркліївської 
сільської ради. 

14. Ботанічна пам’ятка природи місцевого значення «Алея 
Старицького М. П.» - загальною площею 0,0870 га, розташованого в 
с.Кліщинці в межах населеного пункту, створений Рішенням обласної ради від 
10.11.2006 №5-9/V. Перебуває у відданні Іркліївської сільської ради. 

15. Ботанічна памятка природи «Дерева-сестри» - загальною 
площею 0,01 га.,розташована в  Золотоніському районі Черкаської області, 
село Крутьки, урочище Кропивне, проголошений рішенням Черкаського 
Облвиконкому від 13.05.1975 рік №288 та 21.11.1984 року № 354. Перебуває у 
відданні Іркліївської сільської ради. 

16. Парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення 
«Васютинський дендрологічний парк» - загальною площею 4,2176 га, 
розташований в с.Васютинці Золотоніськогго р-ну, проголошений рішенням 
Черкаського Облвиконкому від 12.01.1982 року № 12. Перебуває у відданні 
Іркліївської сільської ради. 

Охоронні зобов’язання на Іркліївську сільську раду оформлені. 
 Іркліївська сільська рада є власником даної категорії земель в 



адміністративних межах громади і до повноважень якої перейшли зобов’язання 
щодо забезпечення режиму їх охорони та збереження.  

Рішенням Іркліївської сільської ради №31-23/VIII від 05.06.2023 та №39-

37/VIII від 37.02.2024 року прийнято рішення «Про надання дозволу на 
розроблення проектів землеустрою щодо організації і встановлення меж 
території природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного 
призначення» на території та об’єкти природно-заповідного фонду які 
перебувають у відданні Іркліївської сільської ради. 

ЗЕЛЕНІ НАСАДЖЕННЯ 

Рішення виконавчого комітету Іркліївської сільської територіальної 
громади на видалення зелених насаджень, акти обстеження зелених 
насаджень, що підлягають видаленню, ордера на знесення зелених насаджень, 
а також журнал реєстрації ордерів в наявності. 

Листи запрошення, щодо участі представника Держекоінспекції 
Центрального округу, для участі у роботі комісії з питань обстеження зелених 
насаджень, що підлягають знесенню  до Держекоінспекції Центрального 
округу надходять. 
 

2. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Підставою для розроблення Програми є існування проблем на території 
громади, розв’язання яких потребує залучення бюджетних коштів, координації 
спільних дій виконавчого комітету ради, підприємств, установ, організацій та 
населення. Необхідність розробки програми зумовлена зміною екологічного 
стану навколишнього природного середовища. Головним завданням у 
вирішенні екологічних проблем має бути зниження негативного впливу 
господарської діяльності на навколишнє природне середовище, збереження 
екологічно безпечного середовища для життя і здоров’я людей та 
різноманітних біоресурсів. 

3. Мета Програми 

 

Програма розроблена з метою реалізації державної політики України в 
галузі довкілля, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров’я 
мешканців населених пунктів від негативного впливу, зумовленого 
забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонії 
взаємодії суспільства і природи. 

Стан екологічної ситуації на території Іркліївської сільської 
територіальної громади та обґрунтування необхідності реалізації Програми: 

Екологічна ситуація на території Іркліївської сільської територіальної 
громади характеризується відносною стабільністю показників - однак багато 
проблем потребують вирішення: 

1. Несанкціоноване розміщення побутових відходів населення є суттєвим 
чинником негативного впливу на земельні та водні ресурси  громади і здоров’я 
людей. 

Накопичення побутового сміття в лісозахисних смугах вподовж 



автомобільних доріг, в прибережній зоні, лісонасадженнях в зоні житлової 
забудови - і є одним із потенційних джерел забруднення довкілля і являють 
собою велику загрозу навколишньому  природному середовищу та підлягають 
утилізації. 

 Тому одним із пріоритетних питань захисту навколишнього природного 
середовища на території громади є організація робіт з вивозу відходів та 
локалізація стихійних звалищ. 
 2. Стан озеленення на території Іркліївської сільської територіальної громади 
потребує подальшого розширення та коригування. 

Зелені насадження в громаді представлені: 
- Дендрологічний парк с.Васютинці (42176 м2) 

- Дендрологічний парк с.Тимченки, вул..Молодіжна (30000 м2) 

- Дендрологічний парк с.Лящівка, вул..Миру (11000 м2) 

- Центральний парк с.Лихоліти (2500 м2) 

- Центральний с.Лихоліти, вул..Вишнева (4000 м2) 

- Центральний с.Скородистик (75000 м2) 

- Центральний с.Мельники (26000 м2) 

- Сквер с.Степове, вул..Центральна (30000 м2) 

- Сквер с.Ревбинці, вул.. Миру (3240 м2) 

- Сквер с.Придніпровське (5000 м2) 

- Сквер с.Коврай (24000 м2) 

- Парк с.Москаленки (58000 м2) 

- Парк с. Жовнине (5000 м2) 

Насадження обмеженого користування представлені озелененими 
територіями присадибної забудови, шкіл, дитячих садків, стадіону тощо. 

Зелені насадження досягли вікової межі і потребують негайної заміни в 
зв’язку із тим, що частина із них фаутні (заражені омелою) і знаходяться в 
аварійному стані; загрожують життю та безпеці людей, будівель та 
автотранспорту. 

Розвиток зеленого господарства виконується переважно за рахунок 
створення локальних зелених зон: паркових насаджень, одиночних оновлень 
зелених насаджень на місцях видалених дерев, які досягли вікової межі, 
створення зелених алей, фруктових садів. 

 Актуально на сьогодні: забезпечення обслуговування зелених насаджень 
в межах житлової забудови (прибудинкових територій житлових масивів, 
впродовж доріг та населених пунктів). 

 

4. Шляхи і засоби розв’язання проблеми, показники результативності 

Враховуючи реальний стан довкілля, який сформувався на території 
Іркліївської сільської ради, основними завданнями програми охорони 
навколишнього природного середовища та екологічної безпеки Іркліївської 
сільської територіальної громади та пріоритетними напрямками екологічної 
політики сільської ради є: 

1. Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів: 



- Ліквідація наслідків буреломів, сніголамів, вітровалів; 
- Ліквідація аварійних дерев та сухостою; 
- Заходи щодо запобігання інтродукції та поширення чужорідних видів 

рослин, які загрожують природним екосистемам; 
- Заходи з озеленення населених пунктів (придбання багаторічних 

зелених насаджень); 
2. Збереження природно-заповідного фонду. 
- Проведення спеціальних заходів, спрямованих  на запобігання 

знищенню чи пошкодження природних комплексів територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду; 

- Розроблення документації із землеустрою для територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду. 

       3. Раціональне використання і зберігання відходів виробництва і 
побутових відходів. 

- Будівництво,   розширення   та   реконструкція  споруд, придбання  та  
впровадження установок,  обладнання та  машин для збору,  транспортування, 
перероблення, знешкодження та складування  
побутових,    сільськогосподарських    і    промислових   відходів виробництва,   
відходів   розчищення  зелених  насаджень,  кубових залишків.  

- Забезпечення екологічно безпечного збирання, перевезення, зберігання, 
оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення відходів та 
небезпечних хімічних речовин, у тому числі непридатних або заборонених до 
використання хімічних засобів захисту рослин.  

Підгортання сміттєзвалищ, обвалування ґрунтів та здійснення ґрунтово-

глинистих присипок на сміттєзвалищах. 
Заходи із збирання, перевезення та утилізація відпрацьованих побутових 

ламп розжарювання отриманих від населення згідно Постанови Кабінету 
Міністрів України №25 від 10.01.2023 «Про реалізацію експериментального 
проєкту щодо створення сприятливих умов для забезпечення ефективного 
споживання електричної енергії населенням». 

4. Контроль за зберіганням, використанням органічних, мінеральних 
добрив, отрутохімікатів, нафтопродуктів. 

5. Наука, інформація і освіта, підготовка кадрів, оцінка впливу на 
довкілля, стратегічна екологічна оцінка, організація праці, забезпечення участі 
у діяльності міжнародних організацій природоохоронного спрямування, 
впровадження економічного механізму забезпечення            охорони 
навколишнього природного середовища 

- Організація  проведення  оцінки  впливу  на  довкілля та стратегічної 
екологічної оцінки. 

 

5. Обсяги та джерела фінансування Програми  

Основним джерелом фінансування Програми є акумуляція коштів 
місцевого фонду охорони навколишнього середовища за рахунок  надходження 
екологічного податку, кошти місцевого бюджету, та інших джерел не 
заборонених чинним законодавством України. 



6. Очікувані результати  виконання Програми 

 

Впровадження заходів Програми дозволить досягти: 

-  поліпшення екологічної ситуації, екологічного балансу громади: 
-  впровадження заходів, спрямованих на зменшення прямого та 

опосередкованого впливу людей і господарств на природу в цілому та (або) 
окремі її елементи (зменшення антропогенного навантаження на природу);  

- впровадження заходів, спрямованих на підвищення екологічного рівня 
території; 

- покращення стану земель шляхом ліквідації стихійних звалищ ТПВ, 
запобігання їх утворенню; 

- покращення стану зелених насаджень на території Іркліївської сільської 
ради за рахунок: знесення аварійних, фаутних дерев та сухостою, пухонесучих 
тополь, розширення паркових зон, боротьба з бур’янами та амброзією, 
озеленення території громади. 

- розроблення  документації із землеустрою для територій та об’єктів 
природно-заповідного фонду дасть змогу виготовити проекти землеустрою 
щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду та 
іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-

культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та 
водоохоронних зон, обмежень у використанні земель та їх режимоутворюючих 
об’єктів. 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

  

 Функції з координації виконання заходів Програми покладаються на 
виконавчий комітет Іркліївської сільської ради Золотоніського району 
Черкаської області. 

Виконання заходів, передбачених Програмою, покладається  
на відділ земельних відносин та захисту довкілля виконавчого комітету 
Іркліївської сільської ради, інші структурні підрозділи Іркліївської сільської 
ради із залученням державного  органу, до компетенції якого відноситься  
охорона навколишнього природного середовища. 
 Контроль за виконанням Програми здійснюється постійною комісією 
сільської ради з питань розвитку територій, сільського господарства, земельних 
відносин, охорони навколишнього природного середовища, промисловості, 
архітектури, енергетики, будівництва, транспорту, зв’язку та житлово-

комунального господарства. 
 

 

 

Секретар сільської ради                                                                Антоніна КУЛИК 



               Додаток  1 

до програми «Охорона навколишнього 

природного середовища та екологічної 
безпеки  Іркліївської сільської 
територіальної громади» на 2022-2028 роки 

 

ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ 

«Охорона навколишнього природного середовища та екологічної безпеки  Іркліївської сільської територіальної 
громади» на 2022-2028 роки 

 

№ 
з/п 

Завдання 
Зміст  

заходів 

Строк 
викона

ння 

заходу 

Виконавці 
Джерела 

фінансува
ння 

        

        

2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 
Очікуваний 
результат 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 15 

Охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів: 

1 

Ліквідація наслідків 
буреломів, сніголамів, 
вітровалів 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради 

Сільський 
бюджет 

Іркліївськ
ої 
сільської 
територіа
льної 
громади 

   10,0 10,0 10,0 10,0 

Усунення 
наслідків 
буреломів, 
сніговалів, 
вітровалів 

2 

Ліквідація аварійних 
дерев та сухостою 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради 

Сільський 
бюджет 

Іркліївськ
ої 

   5,0 5,0 5,0 5,0 

Покращення 
стану зелених 
насаджень 



сільської 
територіа
льної 
громади 

3 

Заходи щодо 
запобігання 
інтродукції та 
поширення 
чужорідних видів 
рослин, які 
загрожують 
природним 
екосистемам 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради 

Сільський 
бюджет 

Іркліївськ
ої 
сільської 
територіа
льної 
громади 

   5,0 5,0 5,0 5,0 

Зниження 
негативного 
впливу на 
біорізноманіття 
місцевості.           
Зменшення 
інтродуцентів 
флори шляхом 
знищення 
рослин в період 
росту, розвитку 
(період 
вегетації).  

4 

Заходи з озеленення 
населених пунктів 

(придбання 
багаторічних зелених 
насаджень) 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради Сільський 

бюджет 

Іркліївськ
ої 
сільської 
територіа
льної 
громади 

   100,0 100,0 100,0 100,0 

Забезпечення 
придбання 
багаторічних 
зелених 
насаджень та 
дерев та  кущів 
від 3-х років, 
підвищення 
рівня 
естетичного 
оформлення 
населених 
пунктів 
Іркліївської 
сільської ради 

Збереження природно-заповідного фонду 

5 Проведення  2022- Виконком Сільський    10,0     



спеціальних заходів, 
спрямованих  на 
запобігання 
знищенню чи 
пошкодження 
природних комплексів 
територій та об’єктів 
природно-заповідного 
фонду 

2028 Іркліївської 
сільської 
ради, 

Державна 
екологічна 
інспекція 
центральног
о округу (за 
згодою) 

бюджет 

Іркліївськ
ої 
сільської 
територіа
льної 
громади 

 

 

 

 

10,0 

 

 

 

 

10,0 

 

 

 

 

10,0 

6 

Розроблення 
документації із 
землеустрою для 
територій та об’єктів 
природно-заповідного 
фонду 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради 

Сільський 
бюджет 

Іркліївськ
ої 
сільської 
територіа
льної 
громади 

   300,0 300,0 300,0 300,0 

Розроблення 
землевпорядної 
документації на 
території та 
об’єкти природно-

заповідного фонду 
місцевого 
значення, 
встановлення 
інформаційних 
аншлагів (щитів) 
встновленого 
зразка 

Раціональне використання і зберігання відходів виробництва і побутових відходів 

7 

Будівництво,   
розширення   та   
реконструкція  
споруд, придбання  та  
впровадження 
установок,  
обладнання та  машин 
для збору,  
транспортування, 
перероблення, 
знешкодження та 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради 

Сільський 
бюджет 

Іркліївськ
ої 
сільської 
територіа
льної 
громади 

   500,0 500,0 500,0 500,0 

Запровадження 
системи 
роздільного 
збирання твердих  
побутових 
відходів як один з 
ефективних 
засобів 
екологічного 
виховання 
жителів громади; 



складування  
побутових,    
сільськогосподарськи
х    і    промислових   
відходів виробництва,   
відходів   розчищення  
зелених  насаджень,  
кубових залишків. 
Придбання сміттєвих 
баків, вуличних урн. 

 

Покращення стану 
земель шляхом 
недопущення  
виникнення 
стихійних 
сміттєзвалищ, 
запобігання їх 
утворення; 

8 

      Забезпечення 
екологічно безпечного 
збирання, 
перевезення, 
зберігання, 
оброблення, 
утилізації, видалення, 
знешкодження і 
захоронення відходів 
та небезпечних 
хімічних речовин, у 
тому числі 
непридатних або 
заборонених до 
використання 
хімічних засобів 
захисту рослин. 

Підгортання 
сміттєзвалищ, 
обвалування ґрунтів 
та здійснення 
ґрунтово-глинистих 
присипок на 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради 

Сільський 
бюджет 

Іркліївськ
ої 
сільської 
територіа
льної 
громади 

   500,0 500,0 500,0 500,0 

Забезпечення 
підгортання, 
обвалування 
грунтово-

глинистих 
присипок на 
території 
сміттєзвалищ; 
Впровадження 
заходів,спрямован
их на зменшення 
прямого та 
опосередкованого 
впливу людей і 
господарств на 
природу в цілому 
та (або) окремі її 
елементи 
(зменшення 
антропогенного 
навантаження на 
природу); 
Покращення стану 



сміттєзвалищах.    
   Перевезення та 
утилізація ламп 
розжарювання згідно 
Постанови Кабінету 
Міністрів України від 
10.01.2023 «Про 
реалізацію 
експериментального 
проекту щодо 
створення 
сприятливих умов для 
забезпечення 
ефективного 
споживання 
електричної енергії 
населенням».  

земель шляхом 
недопущення  
виникнення 
стихійних 
сміттєзвалищ, 
запобігання їх 
утворення; 

9 

Контроль за 
зберіганням, 
використанням 
органічних, 
мінеральних добрив, 
отрутохімікатів, 
нафтопродуктів. 

 
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 
сільської 
ради 

Сільський 
бюджет 

Іркліївськ
ої 

сільської 
територіа

льної 
громади 

- - - - - - - 

Проведення 
контролю за 

зберіганням, 

використанням 
органічних, 
мінеральних 

добрив, 
отрутохімікатів, 

нафтопродуктів на 
території 

Іркліївської 
сільської ради. 

Наука, інформація і освіта, підготовка кадрів, оцінка впливу на довкілля, стратегічна екологічна оцінка, організація праці, 
забезпечення участі у діяльності міжнародних організацій природоохоронного спрямування, впровадження економічного 

механізму забезпечення охорони навколишнього природного середовища 

10 
Організація  

проведення  оцінки   
2022-

2028 

Виконком 
Іркліївської 

Сільський 
бюджет 

- - - 100,0 100,0 100,0 100,0 
Проведення  
оцінки  впливу  на  



впливу  на  довкілля 
та стратегічної 

екологічної оцінки 

сільської 
ради 

Іркліївськ
ої 

сільської 
територіа

льної 
громади 

довкілля та 
стратегічної 
екологічної 
оцінки 

Всього коштів:    
1530,0 1530,0 1530,

0 
1530,0  

 

 

 

Секретар сільської ради                                                                                                                                 Антоніна КУЛИК 



            Додаток  2 

до програми «Охорона навколишнього 
природного середовища та екологічної 
безпеки  Іркліївської сільської 
територіальної громади» на 2022-2028 

роки 

 

 

ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

тис.грн. 
Обсяг 

коштів, що 
пропонується 
залучити на 
виконання 
програми 

Етапи виконання програми Всього 
витрат на 
виконанн

я 
програми 

І ІІ ІІІ IV V 

2022 рік 2023 рік 2024 рік 2025 рік 2026 рік 

 
 

2027 рік 

 
 

2028 рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Обсяг 
ресурсів, 
всього, 

у тому числі: 

   

    

 

державний 
бюджет 

   
    

 

обласний 
бюджет 

   
    

 

сільський 
бюджет 

   
 

1530,0 

 

1530,0 

 

1530,0 

 

1530,0 6120,0 

кошти інших 
джерел 

   
    

 

 

Секретар сільської ради                                                           Антоніна КУЛИК 

 


